
Proeftoets probleemaanpak antwoorden

Opgave 1

=28 km/uur

Opgave 2

De hoogte is 

Opgave 3

Opgave 4

De oppervlakte van het pad is 2·100=200m2. Het kost 80 euro per 10m2, dus 200m2 kost €1600.
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Opgave 5

Volgens de stelling van Pythagoras:

De oplossing x 8 voldoet niet, maar x  zou een oplossing kunnen zijn. KM  en LM , de

oppervlakte van KLM  is gelijk aan:

M M 4.

x x ) 02 + ( + 2 2 = 1 2

x x 002 + x
2 + 4 + 4 = 1

2x x 002 + 4 + 4 = 1

2x x 62 + 4 − 9 = 0

x x 82 + 2 − 4 = 0

(x )(x )+ 8 − 6 = 0

x 8= − x = 6
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